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شرق شمال حركت مي كند يك  30◦در جهت  km25روبه شمال و سرانجام  km30رو به شرق و سپس  km50اتومبيلي  -1

زاويه جابجائي كل اتومبيل از نقطه شروع حركتش را تعيين ) بزرگي و ب) نمودار برداري رسم كنيد و الف

  .كنيد

  

را به طور  175قيم را به طور مست m 175شرق شمال و سپس  30◦در جهت  m250شخصي  -2

زاويه جابجايي نهايي او را از نقطة شروع پيدا ) بزرگي و ب) الف. مستقيم در جهت شرق قدم مي زند

  .مسافت طي شده را بدست آوريد) كنيد و ج

روبه  m83/1روبه شمال دومين ضربه  m66/3ضربه توپ را داخل حفره مي اندازد اولين  توپ را به گلف بازي با سه ضربه -3

              به داخل حفره بيفتد در همان ضربه اول روبه جنوب غرب مي برد براي آنكه توپ  m91/0جنوب شرق، و سومين ضربه 

  جهت جابجايي مورد نياز بايد چقدر باشد؟) بزرگي و ب) الف

  مي باشد بزرگي جابجايي در ثانيه اول متر است؟ x = t3-3tبه صورت  SIمعادله حركت متحركي  -4

  مي باشد  x = t3-3tبه صورت  SIمتحركي معادله حركت  -5

  .بزرگي جابجايي را در ثانيه سوم محاسبه كنيد) ب    ثانيه و 3بزرگي جابجايي را پس از ) الف

در راستاي يك خط راست است با  t = 10minتا  t = 5minبحال سكون ايستاده است و از  't = 5تا  t = 0شخصي از  -6

  چقدر است؟ 't = 8تا   't = 2سرعت متوسط او از  .ندزقدم مي  m/s 2/2سرعت ثابت 

ثانية بعد تا وسط استخر پيش مي رود  8يك استخر را با شنا طي مي كند و در متري  28چهار بار طول  s20شناگري در مدت  -7

  ؟اين شناگر در هر دقيقه چند متر جابجا شده است

اين متحرك در دو ثانيه دوم حركت چند متر بر  طرعت متوسمي باشد س x = 2t3-3tبه صورت  SIمعادله حركت متحركي  -8

  ؟ثانيه است

ثانيه اول حركت چند  5سرعت متوسط آن پس از  .است SIدر سيستم  x = 0/25+sin2πtمتحركي به صورت حركت  معادله -9

  متر بر ثانيه است؟

  است  x = t3+2t-1به صورت  SIمعادله حركت متحركي در  - 10

  را محاسبه كنيد؟ s3و سرعت متوسط متحرك پس از  t = 3لحظة  سرعت متحرك در )الف

طي كرده است سرعت متوسط متحرك در طول مسير  m/s 4و بقيه را با سرعت  m/s 6متحركي نصف مسيري را با سرعت  - 11

  چند متر بر ثانيه است؟
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ر حسب ثانيه جهت حركت جسم باشد در چه لحظه اي ب x = 2t2-12tمعادله حركت متحركي روي خط راست به صورت  - 12

  تغيير مي كند؟

                 است بزرگي سرعت متحرك در لحظه  y=t2+3tو  x=3t+1معادله حركت متحركي بر حسب يكاها بصورت  - 13

s5/0  =t را محاسبه كنيد؟  

jtityمعادله حركت متحركي به صورت  - 14 224 −=r
رسد در مي m/s20اي كه بزرگي سرعت متحرك به باشد در لحظهمي 

  اي از مبدأ مكان بر حسب متر قرار دارد؟چه فاصله

  سرعت اوليه اين متحرك را محاسبه كنيد؟. است  x =t3-2t2+4tبه صورت SIزمان متحركي در  -معادله مكان - 15

  شود؟در چه زماني متوقف مي x = t3-3t2-9tمعادله حركت متحركي به صورت  - 16

كند؟ اين ها حركت ميxاين متحرك در چه زماني در خلاف جهت محور  x = t3-3t2-9tمعادله حركت متحركي به صورت - 17

   كند؟  ثانيه اول چه مسافتي را طي مي 4متحرك در 

 3تا  2است شتاب متوسط متحرك در بازة زماني  x = t3-2tبه صورت  SIمعادلة حركت متحركي كه بر روي خط راست در  - 18

  ثانيه را بدست آوريد؟

باشد در چه زماني حركت جسم كند مي x = t2-10t + 2به صورت  SIزمان متحركي بر روي خط راست در -ادلة مكانمع - 19

  ؟شونده است

با استدلال توضيح دهيد كه در چه فاصله  x = t2 -4t+2به صورت SIزمان متحركي كه بر روي خط راست در  -معادلة مكان - 20

  ؟زماني، حركت اين ذره كند شونده است

ttبه صورت SIمعادله حركت متحركي در  - 21
t

x ++++++++==== 2

3

3
  است معين كنيد 

  و در آغاز ثانيه دوم t=1sشتاب متوسط متحرك در » الف

  شتاب متحرك در آغاز ثانيه دوم» ب

  لحظه توقف متحرك» ج

است مشخص  m200يكديگر  اي صاف در حركتند و فاصله آن دو ازدر جاده m/s15و m/s10هاي دو اتومبيل با سرعت - 22

  :رسند اگركنيد دو اتومبيل پس از چه مدتي بهم مي

  .هر دو در يك جهت حركت كنند) الف

  .در خلاف جهت يكديگر حركت كنند) ب

  زمان متحركي مطابق شكل است معين كنيد -نمودار مكان - 23
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  سرعت متوسط متحرك در ثانيه اول حركت) الف

  ادله حركت متحركمع) ب

ثانيه از آغاز  3است سرعت متوسط متحرك پس از گذشت  = 2t+3 v-به صورت SIزمان متحركي در  -معادلة سرعت - 24

  .حركت چند متر بر ثانيه است

 m/s8به m/s2به سرعت خود بيفزايد چه مسافتي را بايد طي كند تا سرعتش از  m/s1اگر يك قطار باري بتواند در هر ثانيه - 25

  برسد؟ براي رسيدن به اين نتيجه چه زماني لازم است؟

كنند زماني كه فاصلة در يك جهت حركت مي m/s 5و m/s20هاي اي مستقيم به ترتيب با سرعتدر جاده B,Aدو اتومبيل  - 26

 Bد و اتومبيلكاهاز سرعت حركت خود مي m/s 2كه جلوتر از اتومبيل ديگر است با آهنگ Aرسد اتومبيل مي m150به دو متحرك

  .رسندافزايد اين دو اتومبيل پس از چه مدتي بهم مياز سرعت خود مي m/s 2با شتاب 

اين متر آخر  36متر مي پيمايد اگر  100متحركي از حال سكون به حركت در آمده و با شتاب ثابت مسير مستقيم به طول  - 27

  متوسط در كل مسير چه قدر است؟ان اين مسير و سرعت ثانيه طي شده باشد شتاب متحرك سرعتش در پاي 2مسير در مدت 

زمان  - مكاننمودارهاي . كاهش مي يابد m/s2به  m/s4از  s2كه با شتاب ثابت در حركت است، ظرف سرعت متحركي  - 28

  زمان رسم كنيد؟ –زمان شتاب  -سرعت

تا  =s20t2و در لحظه   m6ة آن تا مبدأ فاصل =s5t1جسمي با سرعت ثابت بر مسيري مستقيم در حركت است اگر در لحظه  - 29

  :مطلوبست m36مبدأ 

  معادله حركت جسم) الف

  زمان -مكان نمودار) ب

  s8و  s2جابجايي جسم بين دو لحظه ) ج

متحركي قسمتي از سهمي به شكل زير است شتاب حركت آن چند زمان  –نمودار مكان  - 30

  .متر بر مجذور ثانيه است

  

  

 

ن متحركي برخط راست به صورت مقابل است با دليل پاسخ دهيد در چه بازة زماني حركت، تند شونده و در زما-دار مكانومن - 31

  چه بازة زماني حركت در جهت منفي محور است؟

  

  

  

  

x 

t 
t١ 

t٢ t٣ 
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زمان متحركي كه روي مسير مستقيم در حركت است مطابق شكل مقابل است اگر سرعت متوسط آن پس  -نمودار سرعت - 32

  جابجايي آن در اين مدت چقدر است؟  شودر بر ثانيه مت 10ثانيه  tاز 

  

  

  

  

 tبوده است به شكل مقابل است متحرك درلحظة  – m/s4برابر t =0زمان متحركي كه سرعت آن در لحظة  -نمودار شتاب- 33

=10s چه سرعتي دارد؟  

  

  

  

آيد به شكل زير است چند ثانيه پس از ميبه حركت در زمان جسمي كه از حال سكون بر مسير مستقيم  - نمودار شتاب - 33

  رسد؟شروع حركت سرعت آن به صفر مي

 - زمان و مكان -كند به شكل روبروست نمودارهاي شتابزمان متحركي كه بر مسير مستقيم حركت مي -نمودار سرعت - 34

  زمان متحرك را رسم كنيد؟

از اتومبيل پليس  m/s30 ناگهان اتومبيلي با سرعت ثابت غير مجاز كند كهحركت مي m/s20اتومبيل پليسي با سرعت ثابت - 35

  كندتند ميm/s22گيرد در همين لحظه پليس حركت اتومبيل خود را با شتابسبقت مي

  رسد؟معين كنيد پليس پس از طي چه مسافتي و چه مدتي از لحظة سبقت رانندة خاطي به او مي) الف

  .ل را در يك دستگاه مختصات رسم كنيدزمان هر دو اتومبي -نمودار مكان) ب

زمان دو متحرك را رسم كرده و پس از تعيين سطح زير هر دو نمودار تا لحظة تلاقي دو اتومبيل نتيجة خود را  -نمودارسرعت) ج

  اعلام كنيد؟

  :زمان جسمي كه شتاب ثابت از حال سكون به حركت در آمده به شكل زير است -نمودار مكان - 36

  حركت متحرك معادله) الف

  معادله سرعت متحرك) ب

   s4زمان در مدت  -رسم نمودار سرعت متوسط) ج

 

t(s) 

V(m/s) 

t ١٠ 

١٢  

t(s) 

a(m/s٢) 
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اي كه باشد سرعت متوسط اين متحرك از لحظة صفر تا لحظهمي x = t3 -3t2-9tبه صورت SIمعادله حركت جسمي در  - 37

  كه دورترين فاصله از مبدأ مكان قرار دارد چند ثانيه است؟

  :متحرك مطابق شكل زير استنمودار سرعت زمان  - 38

  ثانيه اول محاسبه كنيد بزرگي جابجايي را  10در ) الف

  ثانيه دوم چقدر است؟ 10مسافت طي شده در ) ب

  ثانيه محاسبه كنيد؟ 5زمان متحركي مطابق شكل زير است شتاب متوسط متحرك پس از  -نمودار مكان - 39

از مبدأ  xدر جهت محور  m/s2با سرعت t0=0اگر متحرك در لحظةزمان متحركي مطابق شكل زير است  - نمودار شتاب - 40

  رسد؟مي m/s7سرعت متحرك به (t)اي مكان حركت كند در چه لحظه

گردد  ثانيه از تونل خارج مي 10در مدت يك دقيقه  m/s10شود اين ترن با سرعت متر وارد تونلي مي 150قطاري به طول  - 41

  در اين صورت طول تونل چقدر است؟

ثانيه  6به طرف ديگري در حركت است كاميون بعد از  m/s20سواري با سرعت. متر است 240فاصله يك سواري و كاميون  - 42

  رسند؟رسند پس از چه زماني اين دو بهم ميكند وقتي بهم ميبه طرف سواري حركت ميm/s10با سرعت 

ثانيه اول حركت چند متر بر  5متوسط اين متحرك در  باشد سرعتمي x =-t2+2t+4به صورت SIمعادلة حركت جسمي در  - 43

  ثانيه است؟

حركت تند شونده روي خط راست دارد مسافت طي شده توسط اين  m/s24و شتاب ثابت m/s10متحركي با سرعت اوليه  - 44

  متحرك در ثانيه پنجم حركت چند متر است؟

 m/s5متري بالاي زمين قرار دارد سرعتش 10وقتي در ارتفاع . شودگلوله كوچكي در شرايط خلاء از بالاي ساختمان رها مي - 45

  است؟ m/sاست سرعت متوسط گلوله در تمام مدت سقوط چند 

خواهد گلداني را به طور قائم روي سر متري زمين قرار دارد بنا به دلايلي شخصي مي 8/46اي كه به ارتفاع خانمي از پنجره - 46

متري پاي نقطة پرتاب به  8از m/s2با سرعت ثابت t=0ر بي خبر از همه چيز در لحظة متري خود پرتاب كند شوه 8/1شوهرش 

  گلدان را رها كند تا به مقصود خود برسد؟  t=0آيد به اين خانم بگوييد كه چند ثانيه پس از لحظةطرف ساختمان مي

ثانيه گلولة ديگري را  2در امتداد قائم از بالا به پايين رها مي كنيم پس از  0گلوله را بدون سرعت اوليه و در شرايط از نقطه  - 47

لاً در چه فاصله اي از نقطه پرتاب دو او. م به طرف پايين پرتاب مي كنيماز همان نقطه و در امتداد قائ m/s30با سرعت اولية 

  ديگر چقدر است؟گلوله بهم مي رسند؟ ثانياً سرعت هر يك از گلوله ها هنگام رسيدن به يك
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كيسه شني متري سطح زمين مي رسد  25روبه بالا حركت مي كند هنگامي كه بالن به ارتفاع  m/s20بالني با سرعت ثابت  - 48

  و با چه سرعتي به سطح زمين آن جدا مي شود حساب كنيد كيسه پس از چند ثانيه از 

  .مي رسد

به بالا در راستاي از پايين  vمتري از سطح زمين با سرعت اولية  25ع در شرايط خلاء از ارتفا g50به جرم گلوله كوچكي  - 49

  رسد تعيين كنيد سرعت اوليه را؟مي m/s20متري از سطح زمين به 10شود و سرعت آن در قائم پرتاب مي

مدت از لحظة شود اولاً پس از چند از مبدأ رو به بالا پرتاب مي m/s40گلوله سنگين و كوچك در راستاي قائم با سرعت - 50

  از مبدأ است  m60اعفپرتاب، گلولة در ارت

 گردداگر هر دو گلولهاي كه گلولة فوق در نقطة اوج است گلولة ديگري از همان مبداء به طور قائم رو به بالا پرتاب ميلحظه: ثانيا

ها را زمان گلوله -آورده نمودار مكاندر يك لحظه با هم به مبدأ پرتاب خود برسند سرعت اوليه و ارتفاع اوج گلوله دوم را بدست 

  در يك دستگاه بكشيد؟

در قبال ديدگان ناظري كه در داخل اتاق نشسته است  s4/0گذرد و در مجموع مي m1يك گلوله از پنجرة اتاقي به ارتفاع  - 51

  گيرد ارتفاع لبه پنجره از زمين چقدر است؟ قرار مي

هاي آب در بازهاي زماني افتد قطرهزير آن قرار دارد مي cm200ين كه هاي آب از دهانه دوشي روي كف زمقطره - 52

                                          .كندكند كه قطره چهارم شروع به سقوط ميكنند قطرة اول زماني به كف برخورد ميسقوط مي) برابر(منظم

  پيداكنيد؟. كندسوم را هنگامي كه قطرة اول به كف برخورد پيدا مي و  يهاي دومقطره) الف

است در مدت  m20/1اي كه فاصله بالا تا پايين آنافتد و از مقابل پنجرهولادي از بام ساختماني پايين مييك گلوله ف -53 

s125/0 را در مدت جهد و از پايين پنجره تا بالاي آن گذرد گلوله پس از برخورد به پياده رو به طور كامل به بالا ميميs125/0 

است  s2رست معكوس فرو افتادن باشند زماني كه گلوله پايينتر از زير پنجره بودهكند فرض كنيد كه حركت رو به بالا دطي مي

  بلندي ساختمان چقدر است؟

افتد قايق با سرعت كند اين كليد به طور مستقيم به درون قايقي ميبالاتر از آب است سقوط مي m45كليدي از روي پلي كه - 54

  نقطه رها شدن كليد دور بوده است تندي قايق چقدر است؟ از m12كند در هنگام برخورد قايقثابتي حركت مي

اين توپ  tبر حسب yشود نمودار اي در يك منظومه شمسي دور دست پرتاب ميتوپي به طور قائم رو به بالا از سطح سياره- 55

                است بزرگي  اي است كه توپ پرتاب شدهلحظه t=0ارتفاع توپ از نقطه شروع و  yدر شكل زير نشان داده شده است كه 

  سرعت اوليه توپ؟) شتاب سقوط آزاد روي سياره و ب) الف

  است مطلوب است  t2 i+t2 yγ-= بردار مكان متحركي به صورت - 56

  تعيين معادلة مسير و رسم آن؟) الف
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  ؟ yو xهاي حركت جسم در راستاي محورهايرسم معادله) ب

ردار سرعت ب .مشخص شده است y=sinµtو  x=t2+1ت در حركت است با معادلا xyكه در صفحة اي وضعيت نقطه - 57

   � ~3. را محاسبه كنيدمعلوم كرده و اندازه آن  t=2sمتحرك را در لحظة 

بردار است اندازة  x=2i+3yاز حال سكون به حركت در مي آيد به صورت  x-yاي كه در صفحه فرض كنيد بردار شتاب ذره - 58

  .نيدپيدا ك t=2sلحظة سرعت اين ذره را در 

حسب متر، است سرعت متوسط همگي بر  γ=2i+8j-2kثانيه پس از آن  10و  γ=5i-6y+2kبردار مكان يك ذره در آغاز  - 59

v  در طي زمانs10 بر حسب بردارهاي يكه چيست؟  

  رسدخود مي xكند وقتي كه ذره به بيشينة مختصه ترك مي a=-i-5yو شتاب  v=3iبا سرعت اوليه اي مبدأ را ذره - 60

  بردار مكان آن چيست؟) سرعت ب) الف

  عمود است؟ Vبر  t∆كندبه سمت صفر ميل مي t∆نشان دهيد در حركت با بزرگي سرعت ثابت روي ميز خميده، وقتي  - 61

 Km50واقع است روانه است ولي قايق  Aشمال نقطه   Km90كه در فاصله  Bبه سوي نقطه Aيك قايق بادباني از نقطه - 62

  اش باز گردد قايقران بايدرسد براي آنكه قايق به مقصد اوليهحركتش ميشرق نقطه آغاز 

  در چه جهتي بپيمايد؟) چه مسافتي را و ب) الف

پس از رها شدن  s5پرتابه . كندرها مي m730اي را از ارتفاع رود پرتابهنسبت به قائم شيرجه مي º 53هواپيماييكه با زاويه  - 63

  .كندبه زمين برخورد مي

  تندي هواپيما ) الف

  در مدت پرواز پرتابه چه مسافتي را به طور افقي پيموده است؟) ب

  هاي افقي و قائم سرعت پرتابه درست پيش از برخورد به زمين؟مؤلفة) ج

  تندي پرتاب يك پرتابه به پنج برابر تندي آن در ارتفاع بيشينه است زاويه پرتاب را پيدا كنيد؟ - 64

  .است m22=dبالاي افق پرتاب شده است اصله ديوار از نقطه پرتاب =θ0 40و زاويه   m/s25توپي با تندي - 65

   مولفه افقي و قائم سرعت چيست؟ )كند؟ بپرتاب توپ با ديوار برخورد ميدر چه مسافتي بالاتر از نقطه ) الف

رعت و جابجايي گلوله را پس از يك نسبت به سطح افق به بالا پرتاب مي كنيم س º53و زاويه  m/s30اي را با سرعت گلوله - 66

  .ثانيه حساب كنيد

را ترك كند تا روي سطح افقي  º45اين كه موتور سواري مطابق شكل، سطح شيبداري به زاويه لازم براي حداقل سرعت  - 67

  بر ساعت است؟فرود آيد چند كيلومتر روبه روي آن 
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نسبت به افق از روي زمين شوت مي كند با فرض اين كه توپ در  º30و زاوية  m/s30يك فوتباليست توپي با سرعت اولية  - 68

 -ن-برد توپ) مدت زماني كه توپ در هوا است، د - ارتفاع اوج -زمان اوج) الف: دو بعد به حركت خود ادامه دهد تعيين كنيد

  .سرعت توپ در هنگام برخورد به زمين

پنير از ناگهان . كندمتري سطح زمين به طور افقي حركت مي 20ع در ارتفا m/s30كلاغي پنيري را به منقار دارد با سرعت  - 69

  .رسدشود مشخص كنيد پنير پس از چند ثانيه به زمين ميدهان كلاغ رها مي

  .شود و درون حفره جا مي گيردروي سطح افقي پرتاب مي vاولية اي با سرعت شكل مقابل گلوله در - 70

 v چند متر بر ثانيه است.  

  

نسبت به افق به طرف بالاي سطح شيبدار  º60تحت زاوية  m/s100اي با سرعت اوليه يك سطح شيبدار گلولهين از پاي - 71

-و از اصطكاك هوا صرف نظر مي º30سطح شيبدار را حساب كنيد زواية سطح شيبدار با افق  شود برد پرتابه در رويپرتاب مي

  .شود

  در راستاي افقي پرتاب  m/s20ر شرايط خلاء با سرعت اي دگلوله m45به ارتفاع از بالاي برجي  - 72

  .شودمي

  شود و در اين لحظه ارتفاع گلوله از زمين چقدر استمؤلفه هاي افقي و قائم سرعت متحرك هم اندازه ميپس از چه مدت ) الف

  .افقي متحرك تا لحظه برخورد به زمين چقدر استتغيير مكان ) ب

خود را روي ده ماشين كه پهلو به پهلو پايين سكويي افقي قرار دارند بپرد حداقل سرعت اوليه  خواهد ماشينيك بدل كار مي - 73

  است؟ m24و فاصله افقي كه بايد طي شود  m5كه براي اين پرش لازم است چقدر است ارتفاع سكو 

را تحت چه فشان لولة آبمتري يك ساختمان در حال سوختن ايستاده است  10يك مأمور آتش نشاني كه به فاصله افقي  - 74

  .متري ساختمان به آن برخورد كند 5/7در ارتفاع  m/s20اي در دست گيرد تا جريان آب با سرعت خروجي زاويه

كند در همين لحظه بازيكن مقابل كه به نسبت به افق پرتاب مي º15تحت زاويه  m/s20را با سرعت يك بيسباليست توپي  - 75

اين شخص چند حداقل سرعت كندبا سرعت ثابت شروع به دويدن ميقرار دارد براي گرفتن توپ متري نقطة پرتاب  50فاصلة 

  .متر بر ثانيه باشد تا توپ را قبل از فرود روي زمين در دست بگيرد

اگر ) ب. كندچقدر سقوط مي m1شود پس از پيمودن فاصله افقي به طور افقي پرتاب مي m/s106*3اگر الكتروني با تندي  - 76

  يابد يا كاهش؟مييه افزايش يابد آيا اين پاسخ افزيش لندي اوت

 s1پرتابه بزرگي سرعت ) الف. است m/s10بزرگي سرعت يك پرتابه وقتي كه در بيشينة ارتفاعش بالاي زمين قرار دارد  - 77

را جهت  xسوي مثبت  را مختصات نقطة با ارتفاع بيشينه و y=0و  x=0به ارتفاع بيشينه اش چقدر است؟ اگربيش از رسيدن 
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 s1پرتابه  yو مختصه  xمختصة  )اش، ثبيش از رسيدن به ارتفاع بيشينه s1پرتابه  yو مختصه  x يم مختصةسرعت در آنجا بگير

  اش چيست؟پس از رسيدن  به ارتفاع بيشينه

) رفتن الفز شيرجه پس ا m/s2 s8از سطح آب به طور افقي با سرعت  m10شناگري از لبة سكوي شيرجه به ارتفاع  - 78

، او در در لحظة برخورد شناگر به آب) آب قرار دارد؟ جدر چه فاصلة عمودي از سطح ) شناگر در چه فاصله افقي از لبة سكو و ب

  چه فاصلة افقي از لبة سكو قرار دارد؟

در چه ) ه است الفافق پرتاب شده است فاصلة ديوار از نقطة پرتاب شدبالاي  º40=θزاوية  m/s25توپي با سرعت  - 79

سرعت قائم توپ در زمان برخورد با ديواره ) افقي و ج) مؤلفه هاي بكند؟ مسافتي بالاتر نقطه پرتاب توپ با ديوار برخورد مي

  .كند از بالاترين نقطه مسيرش گذشته استآيا هنگامي كه توپ با ديوار برخورد مي) د. چيست

كند اگر مركز هدف هم تراز با تفنگ باشد شليك مي m7/45وي هدف در فاصله به س m/s41تفنگي گلوله اي را با تندي  - 80

  .چقدر بالاتر از هدف بايد نشانه گيري كرد تا به مركز آن برخورد كند

  

  »ا123 0�/.-, روز ا()ون% «
  


